
 施設に来た目的

受付 練習･教室 大会(出場) 大会(観戦) 遊び 健康増進 その他 合計
11 11 23 8 5 16 29 103

10.7% 10.7% 22.3% 7.8% 4.9% 15.5% 28.2%

問　施設管理の状況についてお聞かせください

問-Ａ　使用する施設（公園含む）の管理状況（整備・手入れ）

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
92 10 1 0 103

89.3% 9.7% 1.0% 0.0%

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）

問-Ｂ　職員の対応

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
97 6 0 0 103

94.2% 5.8% 0.0% 0.0%

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）

問-Ｃ　清潔感（清掃状況）

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
91 11 1 0 103

88.3% 10.7% 1.0% 0.0%

『不満・やや不満』と答えた方のご意見

《真備総合公園利用者アンケート集計結果》

◆具体的な意見なし

◆クーラーの吹き出しにカビが発生している（トレーニング室）
　⇒状況を確認し、清掃いたしました。

◆マットがアルコールで拭くと黒くなる。換気が時々出来て
　いない。消毒液が腹筋の所にない。（トレーニング室）
　⇒マットは水拭きから洗浄剤で拭くよう変更しました。
　換気については、換気扇を常時稼働し、加えて窓を少し開放し
　ています。
　消毒液については、他所との共用をやめ、設置数を増やしまし
　た。
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令和4年９月に実施いたしました『利用者アンケート』にご協力いただき，ありがとうございました。



問-Ｄ　その他（上記以外で「やや不満」「不満」と感じること）

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）
◆毎回のコロナ対策におけるセルフチェックシートの記入が負担。
　⇒感染対策にご協力いただくため実施しておりますが、今後の感染状況により運用を見直してまいります。

真備総合公園は真備地区の方が中心に利用される緑豊かな公園ですが，体育館でフットサルが
利用できること，トレーニング施設の充実により，真備地区以外の利用者も年々増えてきていま
す。

今回頂きました多くのご意見を参考に，利用される皆様がより満足してご利用頂けるよう，改善で
きるものは早急に実施し，直ちに改善できないものについては，今後の課題として，倉敷市と対策
を検討するなど更に利用しやすい公園づくりを目指してまいります。


